

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 22-i rendes ülésére**

Tárgy: A „Város Hete” rendezvény programtervének és költségvetésének elfogadása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A várossá avatásának 48. évfordulóját ünnepli idén Dombóvár. Ez alkalomból több napos rendezvénysorozattal készülünk. Április 3-án mutatjuk be a DombóArt című könyvet a városi könyvtárban, a Dombóvári Helytörténeti Gyűjteményben pedig Bakó Jenő fotográfus képei tekinthetők meg. Április 4-én nyílik a korábban Dombóváron is élő szobrászművész, Radó Károly alkotásait bemutató kiállítás a Majoros Galériában.

Április 5-e a Fiatalok napja: A program keretében átadjuk a megújult Szigeterdőt, megalakul a Kapos-hegyháti Natúrparki Tanács, de ekkor lesz a Buzánszky-szobor avatása, a kibővült „Sportemlékhely” bemutatása, az Aranycsapat Települések Szövetségének megalakulása, valamint a műfüves focipálya avatója is a Szuhay Sportcentrumban. 18 órától várhatóan hatalmas koncertet ad az Ocho Macho, a Belvárosi Általános Iskola aulájában. Az év elején a dombóváriak a második legtöbb voksot adták az együttesnek egy Facebookos szavazáson. A több mint 10 éves, kétszeres platinalemez zenekar minden jelentős hazai fesztivál állandó szereplője, zenei stílusában a reggae, a ska, a punk és a latin találkozik, ráadásul nemrégiben új lemezt jelentettek meg.

A programok sora április 6-án folytatódik. Ezen a napon a Dombóvári Zöldküllő Egyesület tart kerékpáros konferenciát a Városházán, Varga Zsuzsa és Berta Adrián régészek előadásában pedig a Gólyavári ásatásról hallgathatnak egy előadást a helytörténeti gyűjteménybe látogatók. A Rákóczi utcai temetőben délután Földi István sírját koszorúzzuk meg, ez alkalomból vendégünk lesz egy kézdivásárhelyi delegáció. Ezen a napon 17 órakor kezdődik a városi könyvtár névadó ünnepe, majd Földi István Madéfalvi veszedelem című művének feldolgozásából készült könyv bemutatójának ad helyet az intézmény. Ezt követően pedig a műből egy részletet mutatnak be helyi fiatalok. 19 órakor Tompos Kátya lép színpadra a Tinódi Házban. A színésznő tavaly ősszel megjelent második szólólemezét mutatja be Hrutka Róbert (gitár) és Kalmus Felicián (cselló) társaságában.

Április 7-én tartjuk az „Elszármazottak találkozóját”, a Városháza falán pedig elhelyezzük a „Városunk mérföldkövei” címet viselő kőtáblát. Délután a Tinódi Házban az ünnepi gálaműsor keretében a dombóvári Kapos Kórus és a pécsi Mecsek Kórus Kodály Zoltán Missa brevis-énekét adják elő, szólistákkal és orgona kísérettel kiegészülve. A 20. századi európai kórusirodalom egyik kiemelkedő alkotását a második világháború alatt írta a zeneszerző, amikor a légitámadások elől az Operaház pincéjébe menekült. A Dombóvárhoz is kötődő Kodály Zoltán tiszteletére tartott előadáson Markovics Gábor vezényel majd.

A városi elismeréseket szintén ekkor adjuk át, így a „Pro Oppido Dombóvár” díszpolgári címet, a Dombóvár Város Elismerő Díszjelvényét, Dombóvár Város Díszoklevelét, az Ivanich Antal-díjat, Dombóvár Ifjúsági díjakat, valamint Dombóvár Elismert Közössége díjat, mely a programsorozat kiemelkedő eseménye lesz.

Mindezek mellett a Német Házban vasúttörténeti makettkiállítás, a Tinódi Házban pedig eredeti székely szöttesek és ruhák tárlata nyílik majd április első hetében a

tervek szerint. Továbbá idén is tervezünk olyan programot, melynek közösségépítő szerepe van.

A rendezvény várható költségvetése:

Költség megnevezése	Költsége (Bruttó)
DombóArt című könyv megjelentetése	650.000 Ft
Ocho Macho koncert (fellépti díj)	1.524.000 Ft
Ocho Macho koncert (fény+hangtechnika, színpad)	470.000 Ft
Tompos Kátya (Holdjárat) koncert	556.000 Ft
Kapos Kórus és a Mecsek kórus előadása – Kodály Zoltán: Missa brevis (fellépti díj + szállítási költség)	703.000 Ft
Vasúttörténeti makettkiállítás (szállítási költség)	40.000 Ft
Bakó Jenő fotókiállítás (50 db 600x400 mm, 3 mm-es PVC lemez)	125.000 Ft
Sportemlékhely bővítése	300.000 Ft
Elszármazottak találkozója	400.000 Ft
Városunk mérföldkövei c. kőtábla	180.000 Ft
Székely szőttek és ruhák (szállítási költség)	150.000 Ft
Gálavacsora	400.000 Ft
Egyéb, dologi kiadás	500.000 Ft
Összesen:	5.998.000 Ft

A dőlttel szedett költségek irányárként tekintendők.

A költségvetés tervezésekor figyelembe vettük, hogy ez évben lesznek olyan városi programok, melyek szervezése során a város költségvetésében a rendezvények szervezésére elkülönített kereten kívül egyéb források igénybe vételével is számolhatunk. Egyrészt a Dombóvári HACS Egyesület által elnyert 400 millió

forintos keret lehetőséget biztosít nagyrendezvények, szemléletformáló programok szervezésére, másrészt a két elnyert, összesen 500 millió Ft értékű EFOP-os pályázat is lehetőséget ad olyan események tervezésére, melyre korábban csak a városi rendezvénykeretből volt a fedezet biztosított.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
a 2018. évi „Város Hete” rendezvény programtervéről és költségvetéséről

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a „Város Hete” rendezvénysorozat megvalósítását, melynek időpontja 2018. április 3-7.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban nevesített rendezvény szervezésére 5.998.000,- Ft forrást biztosít az önkormányzat 2018. évi költségvetésének „Városi rendezvények” kerete terhére.

Határidő: 2018. április 3-7. – a rendezvény megvalósítására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Szabó Loránd
polgármester